Candice, Esteban, Nahel , Léana, Margot,

Jason, Raphaél,



re absence nous avons gardé

{

des choses trés

ranges ...

% 1
|
]

a decrypter les







REPONSE 1:

Calcul : 45 + 18 =63

Phrase réponse : 63 fleurs ont été abimées.




Nous avons retrouy=| AlGN EE S

3 IIVI : >ur Ieg\\ﬁlF AU de
B B B Maitresse Séve riﬂ?.%q &

§ arraignees a

1
— qui ont bien grandi.

2%, Combien d'araigpe




REPONSE 2 :

Calcul :6 x4 =24

Phrase réponse : 24 arraignées se sont promenees
¥ dans la classe.
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ENIGME 3 :Pers la cour, il y a un monstre qui

a déchiré 13 pneus en 4 chacun.




REPONSE 3 :

Calcul : 13 x4 =52

Phrase réponse : Il y a 52 morceaux de pneus déchirés. &




personnes qui sont rentrées

ENIGME 4 : Dans lacave, ilyavait sept
@
_ .

et a la sortie il n’y en restait
plus qu’une.
Combien de personnes ont




REPONSE 4 :

Calcul: 7-1=6

Phrase réponse : Six personnes ont été mangeé par
¥ Croc-mort.
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Dans la classe de Magali, mon

serpent a mange 5 689

trombones le matin et 5 949
I"apres -midi.




REPONSE 5 :

Calcul : 5689 +5949 =11 638

Phrase réponse : Il a mangé 11 638 trombones.




ping-pong.
| Un vampire est passe et en a

B mangé 8.




REPONSE 6 :

Calcul: 14-8=6

Phrase réponse : Il reste 6 raquettes de ping-pong.




ENIGME 7 « Dans la cantine, je vois 150

cookles Le monstre en mange 45.

=2 . Combien de cookies n’ont pas été

- mangés ?




REPONSE 7 :

Calcul : 150 - 45 =105

Phrase réponse : Le monstre a laissé 105 cookies.




Aujourd’hui, il y a 6 classes de 28

ENIGME 8 : chaises dans I'école.
= |

Trois jours plus tard, il ne reste

olus que 35 chaises dans I’école. |

. . V4 7/ . V4 j
Combien de chaises ont éte jeteefy

fenétre ?




REPONSE 8 :

Calcul :6x28=168 / 168-35=133

Phrase réponse : Il y a 133 chaises qui ont été jetees
par la fenetre.

.
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GME 9 . Dans le bureau de Mme Dunand,

des dossiers sont eparpillés. Cette |

\FE sont éparpillés. Cett
A. école accueille 147 éléves. Parmi

les 58 dossiers présents dans le
bureau il en reste que 25.




REPONSE 9 :

Calcul : 58-25 =33

Phrase réponse : 33 dossiers d’éleves ont disparu

X pendant les vagances.
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